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1. PewunTb ypaeHeHue
J 3sin2x+2cos?x-1=2sinx .

2. Hantm mHOXecTBO 3HaYeHUU
PYHKLMUU
y=€0S3X-4sin3x+D.

3. Hautu BCe 3Ha4yeHusa «a», npu KOTOPLIX
UMeeT pelleHue ypasHeHue

Bsin2x+24cos2x=a
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TTpymeHeHUue
CBOUCTB (PYHKLIUWU.

1. HanTu BCe 3HaueHusa «a»,
NPU KOTOPBLIX YPaBHEHUe

5x°-9cosx+a=0
UMeeT HeYeTHoe YUCIO KOpHeW.
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2. PewunTtb ypasHeHUs

a) 2cosx/3=2*+2"°%,

6) sinx+sinbx=2.
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Sin/ x=-1/2

Cosx?=- /3/2
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x%+x+1

Cos =1
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PewuTtb ypaBHeHUe

Cosx-Cos2x -Cosdx -Cos8x=1/16

YnpoctuThb

Sintt/11-:Sin31t/11-Sinbnt/11-Sin71t/11-Sin9mt/11
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3aaava

* TaHreHcbI NOMOBUH Yrnos
NPpSAMOYrONbHOrO TpeyrosibHUKA
0bpasyroT apUPMeTUYeCKyHo
nporpeccuro. HauTu yrnel
TpeyrosibHUKa.




PewuTb:

a) x2Sinx+|Sinx|=0,

6) 2Cos°x=|Ctgx/|,

B) | |x|+|yl=3,
Sin(ttx¢/2)=1.
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